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Simularea Evaluirii Nationale, aprilie 2016
Proba de matematica

Pe foaia de examen scrieti doar rezultatele

1. Rezultatul calculului 12 —12 :3 = ...

2. Multimea solutiilor inecuatiei 3x +8 < x este intervalul .....................

3. Cel mai mare numar natural din doua cifre diferite este ..........

4. Aria unui romb cu diagonalele de lungimi 20 cm si 8 cm este ...............

5. Volumul unei prisme triunghiulare regulate ABCA’B’C’ cu AB =12 ¢cm si BB’= 18 cm este....
6. Tn tabelul de mai jos este prezentata situatia statistici a notelor la teza ale elevilor unei clase.

Nota 3 4 5 6 7 8 9 10
Nr. elevi | 3 2 4 2 8 2 1 1
Numarul elevilor din clasd €Ste .......vvvvvvveevvvernvnnnnn,

. Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete .

1. Desenati pe foaia de teza un paralelipiped dreptunghic ABCDA’B’C’D’ .
2. Calculati media geometrica a numerelor a=(7+/2+7) (7v2 -7)si b=2,(7).
3. Un turist a parcurs in prima zi un sfert din drumul sau, in a doua zi o jumatate din restul drumului
iar in a treia zi ceilalti 42 de kilometri . Care a fost lungimea totald a drumului ?
4.Rezolvati ecuatiile :
a). 0,3x+2,4 = 1,(2) x+0,(5)
b). 2x(x+2)-7=4x-5(2-x)
5. Se da expresia
x—1 3x+1  3x%—19x | ¥®+10x425
(—- * e ) s
x=7 x+7 x=—49
Calculati E(-10)

E(x) = ,CUX#T7,X#-7 ,x#-5.

x2—2x-35

Pe foaia de teza scrieti rezolvarile complete .

1. Un parc in forma de dreptunghi ABCD are litimea egala cu un sfert din lungimea sa, iar
aria terenului este 576 m=,

a). Aratati cd latimea terenului este de 12 m.

b). Calculati perimetrul terenului.

c). Diagonalele AC si BD se intersecteaza in punctul O, iar M este mijlocul laturii AD. O albina

zboara pe traseul M-O-B. Stabiliti daca traseul albinei este mai mic decat 49 m .

2. Se considera o piramida patrulatera regulati VABCD, cu dimensiunile AB =VA =12 cm.
a). Aratati ca indltimea piramidei este 6+/2 cm.

b). Aflati volumul piramidei VABCD .

c). Aflati tangenta unghiului determinat de planul VAC cu planul VBC .

Toate subiectele sunt obligatorii
Subiectele rezolvate pe ciorna nu se iau in considerare. Din oficiu se acorda 10 p.



Barem de corectare

Partea |
1 2 3 4 5 6
8 (-00, -4 ) 98 80 cm? 6483 23
Partea a Il-a

1. Deseneaza paralelipipedul corect - 4p, noteaza - 1p
2. Calculeaza numarul a cu formula sau Inmultind, obtine 49 — 2p,

. . L 35
transforma numarul b, obtine 25 . 1p , scrie formula Mg = Vab — 1p, finalizare = -1p
9

3. Gaseste lungimea drumului 112 km, prin orice metodd — 5p

4. a). transforma in fractii ordinare — 1p, elimina numitorul — 2p, finalizare x =2 — 2p

b). desface parantezele, obtine 2% 2+5x+3=0 — 2p, rezolva ecuatia cu formule sau descompunere in
factori — 3p

5. Descompune n factori cele 3 expresii — 2p, Ajunge la forma % 2p
Finalizare E(-10) =2 - 1p *

Parteaa lll-a

1.a). A=L1, L=4-1 deunde 576 =411 ,1=V144, 1=12m 5p
b). Calculeaza lungimeaL=41 =48 m - 1p P =248 +2:12=120 m —4p
c). MO=24m-1p, OC = 6V17m- 2p, aratd ci24 +6V17m <49 m—2p

2. a). Calculeazi iniltimea in AVOA sau AVOM cu T lui Pitagora , obtine 6+/2 cm — 5p

b). Scrie formula volumului — 1p, calculeazi Aria bazei = 144 cm? - 1p Finalizare V = 288+/2 ¢ m®

¢). (VAC) N (VBC)=VC,BTL VC (indltime 1n triunghi echilateral), de unde T este mijlocul VC.
Cum AVOC este dreptunghic isoscel, deduce ca OY este inaltime , deci < OYC este unghiul plan al
diedrului cautat — 3p

demonstreazi ca AYOB este dreptunghicin O — 1p , aflatgY =+/2 - 1p




